mTeleqnﬁoai,?a’” RESPUESTA A OBSERVACIONES |IP-20-2025

Medellin, 14 de febrero del 2025

IP-20-2025

“PRESTACI()N DE SERVICIOS DE OPERADOR LOGISTICO PROGRAMAS PLAN
DE INVERSION, FINANCIADO CON RECURSOS FUTIC, SEGUN RESOLUCION
00013 DEL 17 DE ENERO DE 2025

RESPUESTAS A OBSERVACIONES

Por medio de la presente El Director de Produccién Tecnologias, en atencion al paragrafo
3 del articulo 21 del Manual de Contratacién de Teleantioquia MA-702000, emite respuestas
a observacion remitidas frente a la invitacion publica denominada IP-20-2025, cuyo objeto
es PRESTACION DE SERVICIOS DE OPERADOR LOGISTICO PROGRAMAS PLAN DE
INVERSION, FINANCIADO CON RECURSOS FUTIC, SEGUN RESOLUCION 00013 DEL
17 DE ENERO DE 2025.”, presentadas dentro del término establecido para ello, a través
de correo electrénico, al respecto nos permitimos proferir respuestas.

OBSERVAClQN RECIBIDA POR LEIDY AGUDELO CHAVERRA
<licitaciones4@4e.com.co EL 12 FEBRERO DE 2025

Buenos dias

Cordialmente solicitamos aclarar si el valor del COORDINADOR DE CAMPO corresponde
a un valor mensual o valor por servicio. En caso de ser por servicio,

Respuesta: el Coordinador de campo el valor sera pagado por Servicio.
¢Se puede estimar una cantidad de servicios mensual?

Respuesta: No tenemos cantidad establecida, en vista de que los servicios dependen de
las ventas comerciales.

PEZ RENDON

Director de, \p pducgion y tecnologias




